

Ювілей Юрія Володимировича Поляченка



Цьогоріч виповнилось 60 років доктору медичних наук, професору, директору ДУ “Інститут травматології та ортопедії НАМН України” Ю.В. Поляченку.

Юрій Володимирович народився 20 лютого 1963 року у м. Києві, в сім’ї відомого діяча будівельної галузі та Почесного Консула республіки Чилі Володимира Авру-

мовича Поляченка. Свій шлях у медицині розпочав зі вступу до Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, який закінчив у 1986 році. Потім працював у клініці кістково-гнійної хірургії Київського НДІ ортопедії (1986-994). Брав участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. У 1996 році захистив кандидатську дисертацію “Експериментально-клінічне обґрунтування доцільності застосування декаметоксину в комплексному лікуванні хворих посттравматичним остеомієлітом”, а у 2002 році – докторську дисертацію “Організаційні, тактичні і методологічні проблеми лікування переломів у потерпілих із поєднаними травмами”.

Ю.В. Поляченко – відомий в Україні та за її межами організатор охорони здоров’я, політик із широким світоглядом. Перелік державних посад, які обіймав Юрій Володимирович, вражає: заступник головного лікаря медчастини корпорації “Київміськбуд” (1994-1995); директор Міжнародного лікувально-оздоровчого центру в Республіці Куба (1995-1999); заступник міністра охорони здоров’я України (1999-2001), державний секретар (2002-2003) та заступник секретаря Ради національної безпеки й оборони України (2003-2005); міністр охорони здоров’я України (2005-2007); народний депутат України VII скликання (2013).

У 2007 р. Юрій Володимирович був обраний за конкурсом на посаду директора Інституту хірур-

гії та трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН України (2007-2013). Відповідальне ставлення до своїх обов’язків та чітке керівництво підняло інститут до рівня всесвітньо відомого лікувального закладу. Багато уваги Ю.В. Поляченко приділяв підготовці висококваліфікованих медичних кадрів у галузі хірургії. У 2008-2015 роках плідно працював завідувачем кафедри хірургії та трансплантології Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика. Професор (2004); член Наукової ради НАМН України з клінічної медицини; лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (2012) за цикл наукових праць “Механізми функціонування органів системи травлення”. Юрій Володимирович – автор понад 200 наукових праць, у тому числі 10 монографій, які присвячені актуальним проблемам травматології та ортопедії, хірургії, трансплантології.

У 2019 році Ю.В. Поляченко був обраний директором ДУ “Інститут травматології та ортопедії НАМН України”. Складна соціальна та медико-санітарна ситуація, пов’язана з епідемією COVID-19, а згодом і повномасштабні бойові дії внаслідок агресії Російської Федерації повною мірою розкрили талант організатора, далекоглядність та масштабність особистості Юрія Володимировича.

Свій ювілей він зустрів у згуртованому та загартованому колективі однодумців.

Співробітники інституту, ортопедо-травматологічна спільнота та єдиний медичний простір України вітають професора Ю.В. Поляченка з ювілеєм, бажають міцного здоров’я, здійснення мрій та втілення в життя запланованих рішень.

Колектив ДУ “Інститут травматології та ортопедії НАМН України”
ВГО “Українська асоціація ортопедів-травматологів”
Редакційна колегія журналу
“TERRA ORTHOPAEDICA”